
 
国外転出をする場合の譲渡所得等の特例等に係る所得税・消費税の納税管理人の選任届出書付表 

（２人以上の方が上記届出書を連署により提出する場合） 
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⑴ 納 税 地 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

⑵ 上 記 ⑴ の 区 分 住所地・居所地・事業所等 住所地・居所地・事業所等 住所地・居所地・事業所等 住所地・居所地・事業所等 

 (〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

⑷ 氏 名 
フリガナ 

 
 
 

フリガナ 

 
 
 

フリガナ 

  
 

フリガナ 

  
 

⑸ 生 年 月 日 
大正 ・ 昭和 ・ 平成 ・令和 

年   月   日生 

大正 ・ 昭和 ・ 平成 ・令和 

年   月   日生 

大正 ・ 昭和 ・ 平成 ・令和 

年   月   日生 

大正 ・ 昭和 ・ 平成 ・令和 

年   月   日生 

⑹ 個 人 番 号 
 

 

 

 

 

 

 

 

⑺ 職 業 
 

 

   

⑻ 屋 号 
フリガナ 

 

フリガナ 

 

フリガナ 

 

フリガナ 

 

  

 

 

   

⑽ 出国（予定）年月日 令和   年   月   日 令和   年   月   日 令和   年   月   日 令和   年   月   日 

⑾ 帰国予定年月日 令和   年   月   日 令和   年   月   日 令和   年   月   日 令和   年   月   日 

 事業・不動産・給与・譲渡

（           ） 

事業・不動産・給与・譲渡

（           ） 

事業・不動産・給与・譲渡

（           ） 

事業・不動産・給与・譲渡

（           ） 

⒀ 納税管理人の住所 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

(〒   ‐   ) 

 

(℡   ‐   ‐   ) 

⒁ 納税管理人の氏名 
フリガナ 

 

フリガナ 

 

フリガナ 

 

フリガナ 

 

⒂ 納税管理人の生年月日 
大正 ・ 昭和 ・ 平成 ・令和 

年   月   日生 

大正 ・ 昭和 ・ 平成 ・令和 

年   月   日生 

大正 ・ 昭和 ・ 平成 ・令和 

年   月   日生 

大正 ・ 昭和 ・ 平成 ・令和 

年   月   日生 

⒃ そ の 他 
 

 

 

 

 

 

 

 

※ 整理欄（記載不要） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

（令和６年分以降用） 

（資６－120－Ａ４統一）R5.11 
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税
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署

整

理
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整 理 番 号 ０        ０        ０        ０        

番 号 確認 身元 確認  □  済 
□  未済 

 □  済 
□  未済 

 □  済 
□  未済 

 □  済 
□  未済 

確 認 書 類 
個人番号カード／ 通知カード・運転免許証 
その他（               ） 

個人番号カード／ 通知カード・運転免許証 
その他（               ） 

個人番号カード／ 通知カード・運転免許証 
その他（               ） 

個人番号カード／ 通知カード・運転免許証 
その他（               ） 

補 完     

 

 

 

 

一連番号 

 

 

            
            
            

            
            
            

            
            
            

                        
            

⑶ 
 上 記 ⑴ 以 外 の 

 住所地・事業所等  

            
            
            

 

            
            
            

 

            
            
            

 

            
            
            

 

 法 施 行 地 外 の 

 住 所 又 は 居 所 
⑼ 

 国 内 で 生 じ る 

 所 得 内 容 
⑿ 



 

 

国外転出をする場合の譲渡所得等の特例等に係る所得税・消費税の納税管理人の選任届出書付表  

（２人以上の方が上記届出書を連署により提出する場合） 
 
 

１ 使用目的 

  この付表は、所得税法第60条の３《贈与等により非居住者に資産が移転した場合の譲渡所得等の特例》、第137 条の２《国外転出

をする場合の譲渡所得等の特例の適用がある場合の納税猶予》又は第137条の３《贈与等により非居住者に資産が移転した場合の譲

渡所得等の特例の適用がある場合の納税猶予》の規定の適用に関し、「所得税・消費税の納税管理人の選任届出書」を「２人以上の

方の連署」により税務署長に提出する場合に、その付表として使用するものです。 

 

２ 記載要領等 

  「所得税・消費税の納税管理人の選任届出書」の書き方に準じて記載してください。 

この場合、この付表により届出を行う納税者の方についても、「所得税・消費税の納税管理人の選任届出書」の「２ 選任・解任

した納税管理人」に記載される方を納税管理人として届出を行うことになりますので注意してください。 

この付表の控えを保管する場合においては、その控えには個人番号を記載しない（複写により控えを作成し保管する場合は、個人

番号部分が複写されない措置を講ずる）など、個人番号の取扱いには十分ご注意ください。 

また、「⒀ 納税管理人の住所」欄、「⒁ 納税管理人の氏名」欄及び「⒂ 納税管理人の生年月日」欄については、既に納税管理

人を定めている方のみ記載します。 

なお、納税管理人を解任したときは、連署によらずに納税者ごとに「所得税・消費税の納税管理人の解任届出書」を提出してくだ

さい。 

 

 

 


